

СТРАЖА

СЛОБОДОУМНИ ОРГАН ЈАВНОГ МИШЉЕЊА

ТЕЛЕФОН УРЕДНИШТВА 1092

Изази сваки дан у 6 ч. пре подне.

ТЕЛЕФОН ШТАМПАРИЈЕ 1092

Стан Редакције и Админе: Космајска ул. бр. 22.

Одлази се поју у Админе. Цена утврђена.

Неплаћена се писма не примају. — Рукописи се не враћају.

Улома, рукописе, новац и све остало што се односи на лист, слаш власништву листа.

Крв за род!

Ниједан народ не може се потужити на губитке у овоме рату, сразмерно према својој бројноме учешћу као ми, Срби.

Док се Руси и Французи боре само са Немцима, дотле ми у бојним непријатељским редовима против нас имамо нашу крвну браћу, Србе, Чехане. Зар није онда судбина свирепа према нама Србима? Зар се ми овим међусобно истребљујемо?

Али нису наши губитци ограничени на борбене редове, не гинемо само са пушком у руди и у рововима. Има једна много ужаснија смрт кол наше браће са оне стране Саве и Дунава, а то је истребљење свега онога што је српско.

Хиљаде и хиљаде гробова зјапе неосвећени.

Све оно што је било напредно, све оно што је могло предначити маси и све он што је било на путу дивљим Мађарима, све је то уклоњено, побијено, и поклано. Читаве српске угледне породице остављене су без иједног мушког члана. Чак ни малолетни савови угледних Срба нису поштеђени. И они су уклоњени, да не би у њима сазрела мржња за освету према непријатељу за побијене им очеве.

Данас можете проћи сва српска села, било у Банату, било Срему и у Бачкој, Барањи, Босни, Херцеговини, Хрватској, Славонији, нигде нећете наћи наједног свештеника, ниједног учитеља, ниједног угледнијег и имућнијег Србина тежак. Домови без њих зјапе празни, женске о срамоћене а имовина уништена.

Кроз богата српска села у Банату, нечује се више зором рог вреднога говедара, нити се увече друмом диже прашина, кад се многобројна селоска марва враћа дому.

Нема више тога. Све је то разграбљено и опљачкано.

Српске цркве, српски манастири и српске школе су данас пуне. Нема кога да у њима служи. Данас у њима лежу коњи и излежу се смрдљиви Мађари. Српско име данас у двојној монархији не постоји или ако је се и нашао какав изрод, тај је постао већи светац и од самога папе.

Као у некадањој Турској; Старој Србији и Македонији, тако је данас и још много горе, тамо са ону страну Саве и Дунава. Хиљаде гробова, леже непогребени, неосвећени.

Они траже освету, они нас зову и заклињу да их осветимо а њихову остављену си рсчад да заштитимо.

Нема ни једног српског места ни у Босни ни у Херцеговини ни у Банату, Бачкој и Срему, а да му домови нису у црно завијени и то не да су погинули са пушком у руди, него су на својој рођеној огњишту клани и убијани као марва.

И данас сутра кад будемо ушли у ове покрајине, ми ћемо наћи на пустош, на згаришта и на једно многобројно гробље. Пустош криву нису остављали ни Канибали, оставаће нам дивљи Мађари, ти префарбани Татари!

Листа мученика, који су пали насилничком смрћу за љубав према Српству запечатили својом рођеном крвљу неискрива је. Сви су они умирални јуначком смрћу јако на Авакума, у уверењу, да ће њиховим потомцима синути сунце Велике Србије.

Данас, на дан годишњице рата сетимо се тих жртава и одајмо им пошту коју су заслужили.

Данас, на дан годишњице рата сетимо се и оних жртава које су далеко од бојне линије, падосе за род свој и помолимо се Богу за покој њихових душа.

А њихова имена биће у Историји српског народа записана златним словима.

Хероји, како ви који на бојном пољу својим мишицама и грудима одбијасте најезде крвожедног непријатеља, тако и који с ону страну Саве, Дунава и валовите Дрине падосе од убилачког ножа или пушке крвожедног непријатеља нека вам је слава. Почивајте мирно, јер крв коју просусте за велику и срећну Србију биће освећена.

Витези, почивајте мирно јер ваше дело: Велику и срећну Србију; коју је нами остависте у аманет, завршићемо. Слава вам! Слава.

Работ

Још једну годину

— Рат ће трајати најмање још годину дана —

Лондон, 14. јула
Манистар просвете сер Хендериен изјавио је у горњем дому, да ће према свима изгледима рат трајати најмање још годину дана, ако се жели да се постигну успеси, на које су се Савезници заветовали пред његов почетак.

Око Варшаве

— Страшни немачки губитци —

У овом тренутку води се страшна битка на варшавском сектору између руских и немачких снага. После другог налета руске групе су потпуно уништиле два аустро-немачка корпуса између Дњестра и Буга. Само у једној битци Немци су имали 10.000 убијених и 15.000 рањених.

Глад у Немачкој

— Реквизиција жита у Белгији и Пољској —

Женева, 15. јула
Из Амстердама јављају да је немачка влада наредила да се одмах реквирира сва жетва у Белгији и Пољској.

Румунија, Бугарска и Грчка

Балканске државице и Дарданели

Букурешт, 15. јула.
Од једне добро информисане личности сазнаје се, да се између Румуније, Бугарске и Грчке воде журно преговори о даљем држању
У Букурешту се очекује долазак грчких и бугарских делегата.

ЈОН.

Румунске препреме

— Румунија повива своје официре —

Букурешт, 15 јула.
После одржане министарске седнице под краљевим председништвом министарство војно је телеграфски позвало све официре који се налазе у иностранству да се врате у најкраћем року у земљу и да се јаве својим командама.

Указом су резервни официри позвани на тронедељну вежбу. Очекује се указ о сазиву пет класа резервиста.

ЈОН.

Стрељано 500 официра

— Незадовољство против владе и немачких официра узима све више маха —

Из Солуна телеграфишу „Московским Вједомостима“, да је у Цариграду ухапшено и одмах потом стрељано 500 турских официра, што су отворено бунили војнике против немачких официра и против рата.

Исто тако сазнаје се да старо турци и либерали врше живу агитацију у већим градовима Мале Азије, да се обори влада и закључи сепаратни мир.

Руско-јапански савез

Спец. извештај „Стражи“

Петроград, 15. јула
У дипломатским се круговима говори да ће се у најскоријој будућности закључити између Русије и Јапана савез Идеја се ова енергично подржава и у јапанској као и у руској штампи.

Јапански посланик у Петрограду барон Могови, изјавио је у једном већем руском друштву, како цео Јапан нестрпљиво очекује тај срећан час, када ће између два суседна народа бити закључен савез који ће их још више зближити и спријетљивити.

Између руских и јапанских званичних кругова. Извршена је већ и подела сфера интереса у Азији.

У Пољској

— Зауостављена немачка офанзива —

Одеса, 15. јула.
Одески листови имају извештај из Петрограда, да су немачке трупе за последњих четири дана имале у Пољској огромне губитке и да је њихова офанзива заустављена. Да би попунила своје правне редове Немци довлаче нове трупе.

Женски свет

За оне који воле

Мери Вајлс, која је кроз своје књижевне творевине обожавала љубав у Францускиње, изводи на једном месту неколико закључака о савршеној уметности Францускиње у психолошкој страни љубави. Осећам да ће ти закључци бити пријатни онима који воле, или се спремају да то чине.

„Позна ли бајно осећање, као да милијардама иглица јуре кроз врелу, рујну артерску крв, Францускиња допушта човеку да је гледа кроз сан својих очију. Она отима пољубац одмах после тринаесте године.

Францускиња љуби силније не-

го обично страсно, и за дивно чудо, она је вична, да у тренутку највеће љубавне заморености плесне драгана по врелом образу, и остави га са раштимованим осећањима.

„Хоћете ли да уживате њену скривену „белу“ драг — реците јој. Она ће вам осигурати да се прикратете у сутону кроз њен врт, осветлиће собу њених тоа-лета, и кроз провидну завесу од белог коња, допустите вам да је уживате, док по такту савршеног познавања човечије страсти уклања са себе горњу хаљину. Купците ли на прозор, светлост ће утрнути, и ви нећете имати прилике, ни по коју цену, те вечери да чујете њен глас.

„У колико је мање лепа, у толико учини да је сматрате скупоценијом. Она се неће никад понизити пред човеком.

„Ја не памтим ни једну Францускињу, која је остала да живи са несрећном љубављу.“

Једна анкета

личности које се интересују на нашу рубрику „Женски Свет“

Каквим особинама треба суђруг да располаже, па да му жена призна љубавство?

Одговори треба да буду кратки и језгровити. Сваки одговор који заслужује општу пажњу публиковаћемо у овој рубрици. А одговор који буде највернији нарочито ћемо истаћи.

Вор

Ото Вајс:

Ованви омо

(АФОРИЗМИ)

Компоницист:

Шта је крај песме?... Жалосни марш!

Адвокат:

Па ипак је најтеже одбранити личну оптужбу.

Шала

Пријатељ (сликару): Твоја последња слика је вредна лажње. Падање снега си престао врло природно.

Сликару: О, да, то сам баш опазио пре два дана. Дође један купац у атеље, па кад је видео дотичну слику, сав се стресао од зима, тако, да кад је пошао, ја сам приметио да ми нема ибердиера.

Германске трупе према нама

— Евакуација пет дивизија са нашег фронта —

СОФИЈА, 15 јула.

Према аутентичним извештајима из главног стана аустријских трупа на јужном фронту, упућено је пет немачких дивизија, које су биле послате на нашу границу, због великих губитака у Галицији, понова на источно ратиште.

Грчка и Енглеска

— Грчка протестује —

Солун, 15. јуна

Грчка влада ће обновити своје протесте код Енглеске против претреса који се свакодневно врше на грчким лађама.

Турско-бугарска срдечност

Како јављају из Букурешта: Бугарска је продала Турској око 80.000 маузерки које је задобила у балканском рату.

Курс за хигијену

— Неуморан рад једног француског лекара —

Од француских лекара у Београду, својим радом највише се истакло г. Др Биснер. Он је доказао да је дошао са истинском жељом да помогне. Своје бављење овде испунио је неуморним радом.

После првог курса за хигијену, г. Биснер је приредио и други. Овај је завршен пре неколико дана, а јуче су, у присуству неколико француских лекара и шефа мисије г. Д-р Бертрана, раздате дипломе испитаним ученицама. Први курс свршило је 80, а други 135 болничарки.

Ових 215 болничарки свакога тренутка чекају наредбу г. Министра Унутрашњих Деела да пођу у одређена места београдског, смедеревског и пожаревачког округа.

Сматрамо за дужност да се захвалимо г. Биснеру на уложеној доброј вољи и труду који, надамо се, неће остати бесплодни.

200 вагона недељно

— Канада за Русију —

Петроград, 15 јула.

Између петроградске и канадске владе закључен је уговор о лифтеровачкој мундацији за руску војску. Готови мундација која се налази по фабрикама већ је на путу за Русију. Сем тога канадске фабрике ће недељно избацити до 200 вагона мундације, која ће одмах најбржим путем бити отпављана за Русију.

Раздев лаже

— Деманти предлога о румунско-бугарском споразуму —

Букурешт, 15 јула.

„Адеверул“ демантује изјаву господина Радева пуномоћног министра бугарске владе према румунском двору, у којој се тврди да је председник министарства Бретијану учинио њему предлог за закључење споразума између Румуније и Бугарске.

Једно питање

(Спец. извештај)

Солун, 15 јула

Лекарски савет одржаће седницу у двору и одлучиће да ли треба краљу допустити да се бави политиком.

Стојанов код Буријана

— Начелник бугарског главног рачуноводства на путу за Берлин. —

Софија, 15. јуна.

Из Беча телеграфишу, да је начелник бугарског главног рачуноводства г. Стојанов, на своме путу у Берлин, био

примљен у дужу аудијенцију код министра спољних послова Буријана.

Стојанов путује у Берлин, да издејствује последњу рату бугарског зајма, коју је Немачка одбила да исплати.

Из Журске

— Тифус у Цариграду. —

Букурешт, 15 јула

Султанов зет, Исмаил Халил-беј подлегао је тифусу. Страшна зараза почела је да

ствара пустоши у редовима турске војске.

Изгорела фабрика

— Једна немачка фабрика за пронаводњу муниције изгорела —

Берн, 14 јула.

Једна велика фабрика близу Дрезде, која је радила муницију за немачку војску, потпуно је изгорела. Приликом пожара погинуло је осам лица жена и деце.

Како је у Босни

— Прогањање Срба и конфисковање њихових имања. —

Један студент прва у Загребу успео је да пребегне у Црну Гору, и са Цетиња нам је послао ову слику живота у Босни:

Следећа листа показује број прогнатих породица:

— Прогоњене породице —

Из Сарајева	420 породица
„ Мостара	260 „
„ Требиња	99 „
„ Бања Луке	146 „
„ Коњица	65 „
„ Фоче	93 „

По срезовима:

у сарајевски	185 породица
„ бања-лучки	269 „
„ рогачички	332 „

— Конфискована имања —

У Сарајеву	310 имања
„ Мостару	139 „
„ Требињу	50 „
„ Бања-Луци	120 „
„ Коњицу	70 „
„ Фочи	70 „

По срезовима:

у сарајевском	520 имања
„ бања-лучком	380 „
„ рогачичком	422 „

Дневне вести

Министарска седница

Јуче је одржана министарска седница под председништвом г. Нак. П. Пашића.

Дипломатско вести

Г. Бол, француски посланик на нашем двору, посетио

је јуче г. Пашића, нашег премијера а затим и г. Воју Маринковића министра народне привреде.

Г. Крупи у Нишу

Пређашњи француски министар г. Крупи допутовао је јуче у Ниш, где ће се базирати неколико дана.

Унапређење виших официра

Министар војни, известио је, парламентарни одбор да ће учинити измене у указу о унапређењу виших официра, и то да ће смањити: 20 капетана, 20 мајора и 20 пуковника.

Рад Парламентарног Одбора

Парламентарни Одбор, који је извињао рад војне комисије у Солуну поднео је јуче извештај министру војном. У извештају тражи се да се организује што бољи рад јер оваква организација рада, каква је била до сад, није била задовољавајућа.

Нов Месни Одбор

У Гњалану основан је Месни Одбор и већ је приступио изради центеника за животне намирнице.

За ратне ратнике

Скупштински одбор за одобравање утрошка из ратног кредита, одобрио је 50 хиљада динара за рањене и оболеле војнике и официре.

Забрана „Радничких Новина“

Краљ, Српска Влада забранила је продају „Р. Новина“ у местима која се налазе на војашној територији. Скандал над скандалом, забранити продају листу који мисли и осећа српски и патриотски, а одобрава се улазак бугарских и других странах листа која су плаћени агенти аустро-немаца! Бележимо колико да се зна, а у своје време пречистићемо рачуне који се одnose на угушивању српске слободне штампе.

Смедерско баз соли

Месни Одбор из Смедерева известио је Средишњи Одбор

ФЕЛТОН

Са Наполеоном у Русији

— Мемоари Хајнриха фон Роса — (24)

Није никакво чудо што смо сви с нестрпљењем очекивали да уђемо у богату Москву, где ће се сваки пре свега добро захранити а потом и највећа нада за миром би била на дневном реду.

Најтежи и најмучнији дан, од почетка ратовања, био је предпоследњи дан, пред наш улазак у стару царску варош. Целог дана мачујући на коњу, целог дана слушајући силу ризику и грмљавину топова, које смо ми, већ одавно били сити, па затим противник стално у борбеном дејству, веровали смо да ће данас или сутра опет доћи до велике битке или у крајњем случају да ће се Москва бранити најод-

лучније. Мрак се спустио а ми још не нађосмо преноћишта, морали смо заобилазити кроз шуму иза жбунова, да нас непријатељ не опази. Једва једном чу се команда стој! Остаје се ту у шуму.

Било је врло тешко ватру направити јер су дрва у шуми овлажена кишом која је падала прошле ноћи али, благодарећи умешношћу наших војника, ватра је била наложена. Лишће и сламу дадосмо коњима да једу а ми, до сутра да се пртрпимо!

14. септембра у рану зору већ смо били на борбеном друму, који нас је водио преко брда и планина.

Брзина којом је доведена војска и оно брзо постављање артиљерије значило је да се спремају велике борбе. А наше очекивање било је по све радознало: мислили смо да ће сад наступити најљући окршаји.

Али на једанпут, муњевитом брзином пронесе се глас, о примарју.

Горели смо од нестрпљења јер смо сад очекивали да видимо велику Москву у једном тако великом оквиру, велико варошког живота, какво ја нисам никада видео.

Десно на пољани у близини поред друма јахао је Наполеон у сивом огртачу. Овог пута, био је на врху авангарде у друштву своје свите а с леве стране поред Наполеона ишао је један пољски јеврејин обучен у народној ношњи.

Наполеон је уперо своје погледе на престоницу која

нам се све више приближава. Ми, пак гледали смо на утарђења, која су Руси према нама правили. Кад смо се већ приближили првим кућама у вароши Мират се постави на чело дивизије а Наполеон јахао је десно од трупа.

Први је умарширао у варош десети пољски хусарски пук, на челу са пуковњаком Уминским. Затим су ушли пруски уланери које је опет предводно некакав мајор од Вертера, па онда виртембершки јегери где сам припадао и ја. Позади нас ишли су четирнаест француска хусарска и јегерска пука наше дивизије а с нама опет коњичка артиљерија друге дивизије.

Сваки војник био је занесен победничким поносом. У нашој дивизији издата је најстрожија заповест на име да нико не сме сјашати с коња, а смртном казном казниће се сваки онај који би се усудио

да изађе ван строја.

Нама лекарима исто тако као и обичним војницима издата је наредба да се ни пошто не удаљавамо из строја, и ми смо нашли за сходно да ову заповест поштујемо.

Јашући улицама све до реке Москве нигде нисмо могли спазити живе душе. Мост је био разрушен те смо стога били принуђени да јашимо преко воде. Топови су се заглавили до осовина а коњи до колена.

С оне стране реке, спазили смо неколико људи, који су стајали крај прозора или на вратима али, изгледа да се слабо интересују за наш долазак. Мало подаље наишли смо на лепе куће саграђене од камена или дрвета а доцније боме наиђосмо на господу и даме који нас посматрају са балкона.

— Наставиће се. —

Редославова и у име своје
влада му изјавио да је његова
влада забранила долазак Бу-
гара — печалбара у Румунију.
Борко

Ревизорима

Молимо наше ревизоре, да
нам пошаљу новац са обра-
чуном и исподатке бројеве
за врате најдаље до 18 о.
м. После овога рока бићемо
 принуђени да обуставимо
шиљање листа ко не пошаље
новац.

Белешке

Радња ужичких прозвода Ма-
кензијева улица бр. 61 угао Не-
весинске улице има на продају
чисте природне малине.

Да би се омогућило деци да
сходно закону о ср. школама чл.
3. од маја мес. тек. год. буду спрем-
на савладати два узастопна разре-
да било основне школе било гим-
назије, а од лани и преклани су
деца са хрђавом спремом — та-
ман је добродошла установа Шко-
ла Хајдуковића, која спрема уче-
нике-це из свију разреда и основ-
не школе и гимназије како из раз-
реда ове године пропао тако и
поредо с њим и разреда који ће
деца учити до године. Родитељи
свакога дана добијају исцрпан из-
вештај о учењу и владању у томе
дану а часови су и пре и по под-
не. Школа је у Женској Учитељ-
ској Школи Краљице Наталије ул.
бр. 100.

Полугодишњи помен

Породица пок. Васе Брозиче-
вића, типографа, који је умро као
ратни заробљеник у Најмеђеру,
даваће 18. ов. мес. у 10 час. пре
подне у цркви Св. Саве полуго-
дишњи помен.

Кисаћи сто и канабе ко
има на про-
дају нека се обрати на адми-
нистрацију овог листа.

Мителигентна госпо-
ђина,
нуди се за писара при каквој
канцеларији. Упитати у адми-
нистрацији овог листа. 3-3

Прави и жалих најбоља маст
за обућу у
кутијицама од 35 грама може се
добити по 3 динара туце у фа-
брици *Михајла Појовића*, Вила
Зора Гундулићева Венац, Београд.
222 4-10

ПРИВАТНА ГИМНАЗИЈА

У НИШУ

По нарочитој дозволи г. Министра Просвете и Црквених
Послова и ове године отсарам школу за спремање ученика.
Спремају, како приватне тако и редовне ученике гимназија
и осталих школа. ИЗ СВИЈУ РАЗРЕДА И СВИЈУ ПРЕДМЕТА.
Нарочиту пажњу скрећем ученицима који имају да по-
лажу ВИШИ ТЕЧАЈНИ ИСПИТ или ма који испит у наред-
ној школској години.

У школи ће радијети *пейнасист* дипломираних профе-
сора. Над радом и васпитањем ученика обратиће се нарочито
строга пажња. — Свромашни ученици, поред часова, добијају
бесплатно: све уџбенике и сва потребна учила. Ученицима
са стране НАЛАЗИМ ИНТЕРНАТ.

Хонорар незнатан. — Плаћа се унапред.

Скреће се пажња родитељима да, због недовољности
локала, пожуре са уписом.

Курсе страних језика

Под дирекцијом ове школе налази се и курс за учење
страних језика. Дипломирани професори који су провели дуго
времена на специјалном изучавању ових језика, даваће часове
из: *Руског, Француског, Енглеског, Италијанског и Чешког*
(граматика, синтакса и конверзација).

За даме и децу нарочито практична метода

AUX ETRANGERS: leçons particulières de la langu-
serbe (grammaire, syntaxe et con-
versations.

S' adresser: à la rédaction „ODIEK“

У гимназији и на курсу предавања почињу закљу-
чно 20. ов. м-ца

Упис се врши сваког дана од 10—1 сах. и од 5—7 по
подне у згради „Зелене Гимназије“ — Обреновића улица.

Директор школе

225, 2—3

•ДУШАН ПЕЈОВИЋ

Стигао је у Нишу г. Ђорђе Ресос директор дру-
штва грчких производа Ресос и
Ко., који има највећих стоваришта чувених грчких вина као
и других грчких производа тј. старог грчког коњака „Апо-
столма“, вејтина, сапуна ит.д. — Налази се од 9—12 час. пре
подне и 3—5 по подне у радњи г. г. П. Ј. Деље и др.
229 3-10

Спуштене цене
ПО СОПЕТВЕНОМ КОШТАЊУ
ЖЕНСКА КОНФЕКЦИОНА ТРГОВИНА
Мике Којадиховића Ниш

као:

Блуза	Шлафрока
Сукања	Хаљаница
Костима	Капутића
Мидера	Кецела
Капута	и т. д.

226 АНГРО ПРОДАЈА ЈОШ ВЕЋИ РАВАТ. 2-10

РАЉСКА ФАБРИКА ЦЕМЕНТА А. Д.

У РАЉИ

ТРАЖИ ОДМАХ СПРЕМНОГ

ЛОЖАЧА

УСМЕНЕ ПРИЈАВЕ ПРИМАЈУ СЕ СВАКОГ ДАНА КОД
УПРАВЕ РАЉСКЕ ФАБРИКЕ ЦЕМЕНТА А. Д. У РАЉИ
209 4-5

Нафталин I-ог квалит.

за прашкирање коже и против
инсеката добија се код

Калмана Б. Лебла

227

КОМИСИОНЕРА ПРЕКО ОД НИШКЕ ОПШТИНЕ

1-10

СРПСКО ТРГОВАЧКО ДРУШТВО

БЕОГРАД—СКОПЈЕ

Има на својим стовариштима у Београду и Скопљу:
шећер, кафу, иринач, брашно, вејтин за јело, *криз,*
коњак, бисквит, јужно воће и остале колонијалне
артикуле. — Цене умерене.

— ПОРУЧБИНЕ ИЗВРШУЈЕ ОДМАХ —

221 3-10

УПРАВА

Окружна Банка

Телефон 104

— НИШ —

Телефон 104

ИМА НА ПРОДАЈУ:

Локомотилу покретну парну машину од 6 коњских
снага јачине, из чувене енглеске фа-
брике „Маршали“, врло добро очувану.

Гатер са 6 тестера полован и циркуларан тестера 40 см.
полован.

Жеталице

Делови за ХИЉАДУ КОМАДА, сувих букових столица. Де-
лови су рађени на модерним машинама још пре 4 године и
зато ће столице од њих састављене бити суве и лепе.

Прекалице бакарне

Горе именовани предмети налазе се у *Електричном*
Млину, вреко пута Железничког Магацина.

215 5-10

ПИЈТЕ!

ПИЈТЕ!

САМО СТАРИ И УКУСАН АНТИХОЛЕРИЧАН

КОЊАК

Браће М. Барбареса из Пиреја, Грчка

Јер је једино пиће за дезинфекцију стомака.

Главни заступници за Нову и Стару Србију

БРАЋА Д. МИЉУ — СОЛУН

Заступници за Ниш и околину

БРАЋА Л. МУЛАЦИКИС

ФАБРИКАНТИ РАТЛУКА

Обреновићева ул. бр. 107. — Ниш

који имају на стоваришту у бурадима и флашама.

ПРОДАЈА НА ВИШЕ И МАЊЕ.

230

3-10

Кафана и ресторација „Руски Цар“

препоручује одличну и најбољу грчку кујну

Посетом свих страних мисија у Београду
посетом најотменијег београдског гра-
ђанства, кујна код „Руског Цара“
с правом се може назвати
најбољом у Србији.

ПОШТОВАНИМ ПОСЕТИОЦИМА ПРЕПОРУЧУЈУ
СЕ РАЗНЕ ВРСТЕ ЛИКЕРА КАО:

Шартрез, виски, глог, мараскино, бенедикти-
вер, шери-бренди, апсент, Лакрима Кристи

КАФАНА И РЕСТОРАЦИЈА

„Руски Цар“

точи најбоље на Балкану ВАЈФЕРТОВО
ПИВО чаша 0-30 дин., кригла 0-50 дин., чу-
вено у европском рату и признато као
прво и боље од свих страних пива

Цена солидно
и најумереније

с поштовањем

закупац кафане „Руски Цар“

ВЛАДИМИР РАДОВИЋ

Кафана и пивница „Руски Цар“

ДОБИЛА ЈЕ И ПОРЕД СВИХ ДАНАШЊИХ
ТЕШКОЋА

Прва и најбоља француска вина: Бордо, Медок,
Ризлинг ит.д.

Поред тога „Руски Цар“ откупио је подрум
најбољег смедеревског вина г. Мише
Петровића. Вино чисто и природно
продаваће сеи ван радне у ма-
њим и већим количинама
са спуштеним ценама

217 3-5